

福州金鸡山公园出现野生小鹿

专家表示,野生小鹿是三有保护动物,胆小怕人,不要惊扰它们即可

11日,福州市民刘女士在“智慧海都”平台报料称,10日下午4时左右,自己在金鸡山公园散步时,听见了动物踩干草的脚步声,顺着声音望去,发现了两只形似小鹿的动物,便用手机拍了下来,经过识图辨别为“赤麂”。“如果真的是赤麂的话,希望有关部门可以将它保护起来。”“来访”的到底是什么动物,记者进行了相关采访。

海都记者 林涓

初步判断为雌性小鹿

记者拿着市民提供的照片向福建师范大学生命科学学院黄镇副教授咨询了解。黄教授初步判断,该动物为雌性小鹿。黄教授介绍,野生小鹿列入中国国家林业局2000年8月1日发布的《国家保护的有

益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》,是三有(有重要生态、科学、社会价值)保护动物,而赤麂是二级保护动物。“小鹿喜欢的栖息地是森林和灌木丛,是一种独居和蹑足动物。它以草药、

花朵、多汁的嫩芽、真菌、浆果、草和坚果为食。小鹿很胆小,听觉敏锐,略有微小声音即足以惊动它,觅食的时候每嚼几口青草或树叶就要抬起头来竖着耳朵倾听,一发现可疑迹象,立即逃之夭夭。”



小鹿出没(市民供图)

小鹿胆小怕人 惊扰即伤害

黄教授说,一般而言,辨别鹿科动物性别的一贯方法是看它们是否长角。雄鹿长有角,而雌鹿无角。不过,如果是小鹿的话,看它们的脸也能分辨出雌雄。雄鹿的面

部中央有一个大写的“Y”,这是由它们的鼻端向上至角柄内侧的黑线纹形成的;而雌鹿的额顶上有一块黑斑,形状很像一面盾牌。

“小鹿这种野生动物

胆小怕人,市民在公园遇到时,不要惊扰它们即可。动物也和人一样,有自己的活动范围,有自己的安全心理距离。惊扰即伤害,尊重其天性,遵守其规则。”黄教授提醒市民,

如果在野外遇到了受伤小鹿,可以跟动物园的野生动物保护站进行联系,及时将受伤小鹿接走,让小鹿接受专业救治,待其恢复健康、具备放生条件后,再放归自然。

公园确认不时有小鹿出没

随后,记者来到金鸡山公园了解情况。金鸡山公园的工作人员向记者介

绍,公园里确实会不时出现三有保护动物小鹿。“公园里的保安会经常通过监

控和巡逻的方式来确保小鹿的安全。好在现如今市民的素质很高,他们如果

遇到了这些小动物也只是拍拍照就走了,不会伤害它们。”

数十棵树木枯萎 部门称马上处理

海都讯(记者 毛朝青 实习生 吴芳婷) 11日下午,福州市民林先生通过“智慧海都”平台报料称,仓山区南台路上有两排枯树,枯萎有一段时间了,没有人处理,希望记者帮忙反映。

记者发现,有数十棵树都已枯死,干枯的树木已开始脱皮。“树干枯应该是前段时间天气太热的原因吧,但是枯了之后一直没有人来处理也不行。”

记者来到仓山区南台路,在园山新苑东门附近找到了枯树。经过观

随后,记者联系了仓山区园林中心,工作人员表示将马上上报处理。林先生报料,线索费30元

顺手牵羊盗窃摩托车 政和警方八小时破案

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 曾金辉 谢荣珠) 10日下午,南平市政和县公安局石屯派出所接群众报警称,其停在石屯镇八宝庄的一辆摩托车被盗。接警后,石屯派出所民警启动“1、3、5分钟”快速反

应机制,历时八小时,成功侦破该起盗窃摩托车案,追回被盗摩托车,及时为群众挽回损失。经查,群众吴先生将车停放于家中一楼时,钥匙未拔出,路过的黄某某临时起意将摩托车盗走。

福州仓山区盖山镇

党建引领 治理有方

海都讯(记者 陈则周) 7月初以来,福州市仓山区盖山镇就开始为今年下半年进一步打造都市乡村振兴新样板而展开各项工作,着眼巩固成果,讲求挖掘潜力,取得了较大成效。9月10日,盖山镇党委副书记杨迎春告诉记者,为搞好社会治理工作,

全镇上下凝心聚力,镇党委书记谢焯、镇长唐炳惠要求大家在推动乡村振兴和城市化建设中,充分发挥网格化的作用,分级建网层层细化,建强网格组织。崇尚党建引领,坚持党的领导,整合各方力量,建立横向到边、纵向到底的基层网络体系。

井盖露出钢筋 隐患及时排除

事发闽侯县尚干镇奔驰大道人行道,记者反映后,工作人员放弃休息时间到场处理

海都讯(记者 毛朝青) 11日上午,福州市民林先生通过“智慧海都”平台报料称,闽侯县尚干镇奔驰大道有一井盖断裂,露出三根钢筋,希望相关

部门及时处理,排除安全隐患。记者发现,断裂井盖位于G104国道和奔驰大道交界处的人行道上,有三根钢筋露出。林先生告诉记者,

这里刚刚铺好沥青,但这个井盖没有处理,到了晚上有安全隐患。记者将此情况向尚干镇政府反映,工作人员告诉记者,他们马上抽调人员,

放弃休息时间去现场处理。当日下午5时,工作人员回复记者,道路已经修复,隐患已排除。林先生报料,线索费30元

同福医30周年庆活动走进社区 口腔义诊赢得市民好评

免费口腔检查回馈社会 同福医获市民点赞

据了解,这次口腔免费诊疗包括蛀牙、牙周病筛查,种植牙方案设计以及免费建立牙齿健康档案。“通过这次普查,我们发现86%的市民有蛀牙,很多人因此缺牙。”同福医口腔负责人表示,通过这次义诊,很多人得以及时发现问题,及时就诊,在此,同福医口腔也为本报读者发放价值230元深度洁牙卡,市民拨打400-0591-560即可申领。“现在种牙可以申请补贴,享受员工内部价,种

植牙低至2800元,非常划算。” 据悉,本周同福医还将举办种植牙手术直播,想看看别人怎么种,想知道种牙疼不疼,均可拨打400-0591-560免费报名看直播。据业内人士透露,敢于将种植牙手术公开透明地直播出来,让市民看得明白,必须很有实力才敢这么做。2016年至今,经过上百次手术直播,同福医口腔也确立了其在市民中的良好口碑和形象。

种6颗植体修复半口牙 马上种牙马上吃

据了解,同福医由福州知名牙医郑晓玲主任于1992年创办,是省内较早引进种植牙技术的机构之一,手术量高达上万台。“在临床上,只要患者身体没有特别的种植牙禁忌症,基本都能顺利种牙。”据同福医负责人透露,同福医病例库中,患者年龄从20来岁到80来岁都有,种植病例覆盖了单颗牙、多颗

牙、半口、全口牙种植及即拔即种病例。“郑主任种牙十分微创快速,只需环切一个4毫米左右的微孔就能种植。如果半口牙缺失,种植6颗植体就能修复,手术时间差不多在35分钟左右,术后可以马上戴上牙冠,适当饮食。对缺牙多、身体耐受力较差的老人来说,可以大大减轻身体负担。

同福医30周年庆进行中 本报读者专享种牙特权

年纪大、缺牙多、担心身体吃不消、手术费用高?抢同福医30周年周年庆种牙优惠!挂号、拍片、检查费用一律全免,今日来电可领取价值230元舒适深层次洁牙卡,还可领取以下优惠!

1. 指定进口种植牙仅售2800元
2. 德国种植牙5折特供
3. 种植牙全线立减4000元
4. 涂氟、洁牙、拔松牙1元购

报名热线: 400-0591-560

同福医 广告(闽医广[2021]第03-09-11号)

肖北/图 葛格/文

月初,福州口腔老品牌同福医口腔30周年庆火爆开幕,种植牙低至2800元,惠及福州缺牙市民,吸引了大批市民报名种牙。近日,同福医口腔更是走进福州各个社区,为社区市民提供口腔免费诊疗服务,赢得了广大市民好评。



同福医走进社区进行口腔义诊